

# Компания Phoenix Contact присоединилась к Германо-Российской инициативе по цифровизации экономики (GRID)

19.11.2020



**Компания Phoenix Contact, занимающая лидирующие позиции по производству и разработке компонентов, систем и решений в области электротехники, электроники и автоматизации на мировом и российском рынках, присоединилась к Германо-Российской инициативе по цифровизации экономики (GRID).**

Церемония вступления новых членов в GRID состоялась 19 ноября 2020 года в рамках онлайн-конференции «Цифровая трансформация сектора мобильности», основной темой которой стало инновационное развитие российского транспортного сектора, а также перспективы цифровой трансформации данной отрасли.

Инициатива GRID (German-Russian Initiative for Digitization) была официально создана на Петербургском международном экономическом форуме 01.06.2017 г. Основной целью инициативы является активизация Российско-Германского диалога в области цифровой экономики и «Индустрии 4.0».

На настоящий момент членами GRID являются такие компании, как Siemens, SAP, Bosch, Volkswagen Group, Phoenix Contact, а также Российско-Германская внешнеторговая палата (ВТП) и Восточный комитет немецкой экономики (ОАОЕВ). Российская сторона представлена Фондом «Сколково», компаниями «Ростелеком», «Цифра», ГК «Синара», «Ростех», ТМК, Российским союзом промышленников и предпринимателей (РСПП) и ОАО «РЖД», также присоединившемся к инициативе 19 ноября 2020 г.